

在纳米比亚得到圣施礼华的鼎力相助

薇娜. 欧丝多克 (Vesna Ostoic) 住在那米比亚，距市区900公里外的一个城镇，并育有叁个女儿。因为她的丈夫为一间矿产公司工作的缘故，她也从伦敦搬到那儿。对她而言，要在那里接受到基督徒培育和做使徒工作不容易...但也并非是绝不可能的事。

2008年11月2日

「我叫薇娜. 欧丝多克，是智利人，已婚并有叁个孩子：卡蜜拉(九岁)、芭芭拉(七岁)、翠妮妲(四岁)，我的先生米尔顿在一间矿产公司工作。

在2007年一月，因为工作的缘故，我们从伦敦搬到纳米比亚的南方，一个叫罗希比那(Rosh Pinah)的矿城，距我们最近的城市是在九百公里外，那米比亚的首都温特和克(Windhok)，还有南非的开普敦(Cape Town)。

在这儿的生活并非是件易事，而就灵修的角度而言，是不太可能经常参与圣事的。镇上有座天主教教堂，顺便一提，那是座极为美轮美奂的教堂，并不像镇上其他的屋子，而且它深具魅力风采。

在这里的弥撒仅一个月一次，教友们都非常开朗：教堂充满著讚美天主的诗歌，还有人们曼妙的舞蹈。我们是这教堂唯一的白人。

身处在远离家族，还有那些曾帮助我度基督徒生活的朋友的环境中，我以不同的方式去感受到天主的助祐，并依赖著我过去所学到的，默想著圣施礼华的生平和他的教导...

在祈祷中，我思索了许多关於我个人的使徒工作，我发现我可以为纳米比亚种下种子：让许多人能认识基督徒信仰，还有我在主业会所学到的精神---将所有情况转化为爱天主、服务教会和所有人类的机会。

於是开始在每个星期一为堂区的教友们上要理课，目前我已经教完了信经的部份，接下来便会开始圣事的部份。此外，每星期叁，我们会一起唸玫瑰经；每个月的第一个星期五，会有明恭圣体；星期四则是朝拜圣体，我们会唱「我今虔诚朝拜」(Adoro te Devote) 还有一些拉丁圣咏。这真的很好，因为以前他们并不知道这些虔敬规范，而如今他们非常乐意去实践它们。

我知道为了要能够教要理课，我需要祈祷，继续在灵修生活方面有所成长。不久前，我在南非的主业会中心参加了退省活动。我得要开900公里的车到国际机场，接著从那儿到约翰尼斯堡，总共1,300公里的旅程。然而，这一切都是值得的。我带回来一幅圣施礼华的画像，现在掛在教堂的墙上。

我下个计画是为神父盖个房子，如此一来，他可以住在这儿，也可以每天举行弥撒圣祭，或者至少能多於一个月一次。请为这个计画多加祈祷...

本文摘取至<https://opusdei.org/art.php?p=26143>，您可以读到完整的文章。